Nyiregyhazi Evangélikus Kossuth Lajos Gimndzium

MATEMATIKA
7-8. évfolyamos tanulok szamara

1. fordulo
Bekiildési hatarido: 2024. oktober 22.

ISKOla NEVE, CIMIE ... vttt e e

[ Osszpontszam | 35p |

Tollal dolgozz!

1.) Karikazd be, hogy hanyadik osztalyba jarsz! 7. vagy 8. 1 pont

2.) Toltsd ki ugy az tires helyeket a négyzetben, hogy minden sorban és minden oszlopban és az
atlokban a szamok Osszege 15 legyen!

3
6

3 pont
3.) Egy bank a folydszamlan elhelyezett 1 000 000 Ft utan évi 6% kamatot fizet.

a) Mennyit fizet ki a bank egy év utan, ha csak a kamatot szeretnénk kivenni? ..........................

b) Mennyit ér a betét két év mulva, ha a kamatot (mindkét évben) hozzairjak az eredeti sszeghez?

) Hany szazaléka az eredeti 6sszegnek a két év utan kifizetett pénz? ................cooiiiiiinnn.n.

6 pont
4.) Egy matek szakkorbe 6-tal tobb lany jar, mint fit. Egy alkalommal harom fii nem volt a
foglalkozason, ekkor kétszer annyi lany volt, mint ahany fi.
a) Hanyan vettek részt ezen a foglalkozason? .........................
b) Mennyi a szakkor eredeti létszama? ................ocoeveiiininn..

) Hany fit jar matek szakkorre? .............ocooiiiiiiiiiiiiiieeeen,

d) Hany leany van a csoportban? ..............ccoeoiiiiiiniinininnnn..
8 pont

5.) Hany olyan legfeljebb kétjegyii pozitiv egész szam van, amelyben a szamjegyek Gsszege

paratlan, és a nala egyel nagyobb szam szamjegyeinek 0sszege is paratlan? ...........
Sorold fel ezeket!

6 pont
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6.) Egy zoldség - gylimolcs boltban tiz dinnye volt, melyek tomege:
11 kg; 10 kg; 14,5 kg; 12 kg; 15 kg; 13 kg; 12 kg; 9 kg; 14 kg; 12,5 kg.
Egyet megvasaroltak, igy a megmaradt kilenc dinnye tomegének az atlaga 12 kg volt.

a) Hany kilogramm dinnye volt eredetileg a boltban? ..........
b) Mennyi volt ezeknek a dinnyéknek az atlagos tomege? ..........
) Melyik dinnyét vették meg? ..........
6 pont

7.) ird az allitasok melletti rovatba az | vagy H betiit annak megfeleléen,
hogy igaz (I) vagy hamis (H) az adott allitas!

a) A szabalyos 6tszognek 5 atloja van.

b) A 34 122 oszthat6 3-mal.

C) A rombusz atloéi merélegesek egymasra.

d) Minden a és b valds szamra igaz, hogy 3ab + 15b = 3b(a + 5).

e) Minden Osszetett szam oszthat6 kettével.

5 pont



